广东省机械行业协会
广东省机械工业高质量产品（质量精品）评价管理办法
为促进我省机械工业高质量发展，鼓励企业实施创新驱动，强化技术创新和产品创新，采用先进质量管理方法，全面提升产品质量和效益，不断增强我省机械工业经济创新力和竞争力，特制定本《办法》。 

一、高质量产品定义
高质量产品是指在国家重点支持领域内，经过一定时间市场检验，具有较高技术含量、较高市场美誉度、技术成熟的科技产品。

二、申报条件

凡在广东省境内注册，具有独立法人资格，生产的产品符合《国家重点支持的高新技术领域》规定范围内机械产品的企业均可申报。

申报企业的商标注册和使用要符合我国法律法规要求，申报企业应为中华人民共和国注册商标的注册人，使用该商标需满3年（含3年，以注册申请受理时间计算）以上并已取得该商标注册证。

产品及其生产过程应符合国家产业政策、安全和环境保护的要求。

申报的产品应经过国家授权部门的检测认定；

产品的知识产权归属明晰、技术成熟，有较好的经济效益、社会效益和环境效益，符合可持续发展的要求。
产品核心技术指标达到国内先进水平以上。

申报单位建立了完整的质量管理体系。

申报单位具有较强的企业技术创新能力和较好的成长性。申报产品年销售额不低于1000万元。
以下情况不予受理
近三年申报产品在市级及以上质量监督抽查中发现质量不合格的；申报产品发生重大质量安全事故；或者重大质量投诉问题经有关部门查证属实的。

列入实施行政许可制度范围的产品而未获得相关行政许可资格的；

不符合国家有关法律法规和强制性标准要求的；

不符合产业政策以及国家明令禁止或淘汰工艺生产的；

存在伪造证明材料、虚报数据并经核实的；

有其他严重违反法律法规行为的。

三、申请材料要求

申请材料包括纸质材料与电子文件两部分。

纸质材料

提供的纸质材料包括：

《广东省机械工业高质量产品（质量精品）评价申报书》。

申报单位的《企业法人营业执照》（副本复印件）。

企业近三年财务审计报告。

申报产品综述，介绍企业基本情况，近几年生产经营、开拓国际市场、品牌建设、新产品研发、技术创新、产品质量、质量管理、标准研制、人才队伍建设，以及申报产品行业发展背景、前景、质量状况、市场占有率等情况。

反映知识产权的材料：知识产权授权证书或授权通知书及缴费收据；国家知识产权局等官方网站上公布的摘要，通过转让、受赠、并购取得的知识产权需提供相关主管机关出具的变更证明等材料。

反映产品质量的证明材料：经政府部门授权的检测报告或用户证明等。

反映产品技术水平的材料：科技鉴定证书、产品获奖证书。
反映企业管理水平材料：ISO9000、ISO14001或OHSAS18002证书。
反映企业创新能力：企业研发团队情况、自主研发项目情况、承担政府科技项目立项证书等。
其他证明材料。

其中2～6项为必须提供的佐证材料；6～10项附件材料，企业根据实际情况提供。每个产品纸质材料需独立胶装成册，并在封面上标注“产品名称”、“申报单位名称”。一式一份。
电子文件

申报单位电子文件包括《申请表》及佐证材料和附件材料。每一个申报单位将电子文件打包在一个文件夹，并以“XX单位高质量产品申报材料”命名，发到gdmia@vip.163.com。
四、评审流程
申报材料经形式审查合格后，协会组织专家召开评审会，进行现场考察和评审答辩。评审组由行业资深专家组成。
五、公示

通过评审的高质量产品名单，在协会网站公示5个工作日。如无异议，则发布公告，并向申报企业颁发广东省机械工业高质量产品证书或广东省机械工业质量精品证书。

七、附则 
本办法适用于广东省范围内的机械工业高质量产品评价，经评价的高质量产品（质量精品）的有效期为3年。
广东省机械行业协会
　　2019年11月8日
